11Iro

Ams: xupumnn
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.06.2013 19:41:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.06.2013 11:47:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278550/answer/278558




Yepes Mecsill ITOce MpruéMa IocIeqHero aHTu0aKTepraabHOTO IIpenapara 1o 1060My IOBOY,
cnaute cuiepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII. Celiuac HauMHaWTe TPUHUMAThL UMIa3y(He
aHTHOAKTepHaTbHLIM TpemapaT)KypcoM 3 Mecsia.



